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YCTHbLIUN cUHeT O

NMyinnouz Copis




Hanaun 3Ha4vyeHus BbipaXeHuw,
npo4YyuTau nosniyvyeHHble NnpumMmepsbl
pa3HbIMU cNOoCobaMM.

7°0=0
12.1 =12




10 6= 60
6°10= 60
60 6= 10
60 «10=6




BuinonHu
3agaHuA:

43+43+43+43+43
43 ¢ 5




3amMeHu
npousBeaeHue
CYMMOMW

55 4
55+55+55+55



11 o3
11+11+11=33

31+31+31+30+1
31 4



Urpa «Pa3rouum tyuu!»
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«KT10 OBICTPEE?»
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OueHun cebsal!l

0 olunoOOK -5 bannos
1 owunOkKa — 4 6anna
2 OWWNOKK — 3 banna

3 n bonee owmnobok -0
oannosB






[IlpuemMbl YMHOXEHUS.

e 1. 3aMmeHa YMHOXeHUS CrioXXeHUuem
2. [lepecTaHOBKa MHOXUTESEMN.

e 3. C nomoLbIO NpeabliayLlero
yucna.

e 4. C noMoLbIO NOCrieayroLlero
yucna.



CamocTtosaTenbHasa pabdoTa




CamocTosaTenbHasa pabdoTa
5e8=40 3e7=21
57=35 7e3=21

beqd=24
6e5=30



CamocTodaTenbHasa paboTa

0 owwuMOOK -3 banna

1 olunoOKa -2

2 oLuu@xAIIAal 6ann

3 OWWUNOKU-0
oannos



PelwleHue 3an0auv




Cxematniecknm pUCyHOK




CxemMaTn4ecKknn PUCYHOK K
3agadye 2)




OueHun cedbs

2 3agadu - 3 banna
1 3apgaya — 2 6banna (camocTosiTeNibHOE peLleHune)

1 3apgava — 1 6ann (peLuan ¢ NOMOLLLIO YYUTENS UNK
OJHOKMaCCHMKA)

0 6ansnoB — He crnpaBuriCqd C peleHnem 3aa\.



[logBOaOAUM UTOTU
pPaboThLI

OtTnuyHo -11- 12
oannos

Xopouio - 10- 8 6annoB
Hapgo elue nopabortaTthb
7 bannosB






